
3 Svenska 
Boxningsförbundet 

Stockholm 2024-05-05 

Årsmötesprotokoll fört vid Svenska Boxningsförbundets 

Årsmöte Scandic Alvik, Stockholm 5 maj 2023 

§ 1 Årsmötets öppnande, parentationer och utmärkelser 

Vice ordförande Per-Axel Sjöholm håller ett kort anförande och öppnar därefter årsmötet och 

redogör kort för gårdagens förmöte samt det gångna årets arbete inom styrelsen och förbundet. 

Parentationer och en tyst minut hålls för följande personer ur boxningsrörelsen som lämnat oss 

under 2023-2024: 

Bert Valentin Johansson Munk, Winning BC, Lars Olof Rydfalk BK Kungälv 

Vidare delas priser ut till följande pristagare för året 2023: 

Utmärkelser: 

Årets Boxare Björnpriset: Nebil Ibrahim, Upsala IF Boxning 

Årets Dam boxare, senior: Agnes Alexiusson, BK Ringen 

Årets Herr boxare, senior: Nebil Ibrahim, Upsala IF Boxning 

Årets Dam boxare junior: Isabelle Dahlquist, Höllvikens BK 

Årets Herr boxare junior: Elwin Mayue-Belezika, Hammarby IF Boxning 

Årets Dam boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Lilli Årman, Upsala IF Boxning 

Årets Herr boxare, ungdom samt Sten E Feinsteins stipendium: Maximilian Nygård, IF Linnea 

Årets domare: Mats Olander, Höllvikens BK 

Årets ledare: Vido Ratkovic, Haninge BK 

Årets klubb: Hammarby IF Boxning 

§ 2 Upprop, fullmaktsgranskning, fastställande av röstlängd för mötet 

Upprop förrättas av förbundskoordinatorn Patrik Bengtsson. Röstlängden fastställs av årsmötet till 

71 föreningar av de 169 stycken föreningar som är röstberättigade inför årsmötet. De 71 

föreningarna representeras av 28 ombud. 

§ 3 Val av ordförande för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Christer Pallin till mötesordförande. 

§ 4 Val av sekreterare för mötet 

Årsmötet beslutar att välja Patrik Bengtsson, förbundskoordinator på Svenska Boxningsförbundet 

till mötessekreterare. 
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§ 5 Fastställande av foredragslistan för mötet 

Den föreslagna föredragningslistan för årsmötet godkänns. 

§ 6 Fraga om mötets behöriga utlysande 

Férbundskoordinator Patrik Bengtsson redogör för proceduren kring arsmotets utlysande. 

Kungörelse om årsmötet utgick den 2/2 2023 till medlemsféreningarna, via hemsida samt i utskick 

via e-post. Enligt stadgarna skall det kallas till årsmöte senast 90 dagar (3 månader) innan 

årsmötets genomförande. Handlingar till årsmötet har tillställts medlemsföreningarna via hemsida 

och e-post den 12 april, med vissa kompletterande handlingar vid senare tillfälle. Enligt stadgarna 

skall handlingar tillställas föreningar senast tre veckor före årsmötet. 

Den ovan beskrivna proceduren ansåg årsmötet vara tillfyllest och årsmötet befanns utlyst i 

enlighet med stadgarna. 

§ 7 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 

Till protokolljusterare utsågs Tommy Torstenson, BK Köping och Stefan Nordin, BK Kelly 

§ 8 Val av två rösträknare för mötet 

Till rösträknare utsågs Tommy Torstenson, BK Köping och Stefan Nordin, BK Kelly 

§ 9 Behandling av styrelsens verksamhetsberattelse samt årsredovisning 

a) Mötesordförande Christer Pallin lämnar ordet fritt till mötet att inkomma med frågor eller 

kommentarer på styrelsens verksamhetsberättelse. Inga inlägg inkommer, verksamhetsberättelsen 

betraktas därmed som genomgången och läggs till handlingarna. Årsmötet beslutar att godkänna 

verksamhetsberättelsen för det gångna verksamhetsåret. 

b) Mötesordförande Christer Pallin lämnar ordet fritt till mötet att inkomma med frågor eller inspel 

kring styrelsens årsredovisning samt förvaltningsberättelse. 

Tommy Torstenson, BK Köping, lämnar kommentaren att det ser ut att kunna bli en arbetsam höst 

ekonomiskt och önskar att kommande styrelse anammar en mer ansvarsfull syn på exempelvis 

lönepolitik. 

Roger Persson, Helsingborgs BK, undrar över ökningen i personalkostnader som skett under 

2023. Styrelsen förklarar och diskussionen leder till ett Gnskemal om en mer öppen och uppdelad 

redovisning av kostnaderna i framtiden så att en tydligare bild av kostnaderna för förbundet 

framkommer. 

Detta går i linje med det önskemål som Hannu Määttänen, Hammarby IF Boxning, framför när han 

önskar en tydligare och mer överskådlig bild av kostnaderna uppdelad på exempelvis kategorier. 

Roy Persson, Helsingborgs BK, ställer frågan kring den punkt i redovisningen som är märkt 

externa kostnader och vad de består av. Styrelsen redogör för vad de externa kostnaderna 

innefattar. 

Mikael Broman, BS Tor Kumla, ställer frågan om förbundets kapital och hur det kan ha minskat 

med sådana summor på ett år, om det beror på annorlunda bokslutsdispositioner eller något annat. 

Styrelsen svarar på frågan att det rör sig om annan bokslutsdisposition och frågan är därmed 

besvarad. 

Därefter inkommer inga fler frågor eller kommentarer och förvaltningsberättelse och 

årsredovisningen betraktas därmed som genomgången och läggs till handlingarna. Årsmötet 

på 
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beslutar att godkänna förvaltningsberättelsen och årsredovisningen för det gångna 

verksamhetsåret. 

§ 10 Revisorernas berättelse för verksamhetsåret 

Mötesordförande Christer Pallin läser upp den sammanfattning av revisionsberättelsen för 

verksamhetsåret 2023 som finns i verksamhetsberättelsen och lämnar sedan ordet fritt till mötet. 

Hannu Maattanen, Hammarby IF Boxning, noterar att det till årsmötet ej har inkommit en skriftlig 

granskningsrapport från SBF:s lekmannarevisor. SBF:s lekmannarevisor Robert Nordman, redogör 

kort för sitt arbete och sin rapport muntligt. Lekmannarevisorn låter meddela att han kan skicka 

rapporten till kansliet och att den kan läggas ut på hemsidan efter årsmötet. 

Därefter inkommer inga fler frågor eller kommentarer och revisorernas berättelse och betraktas 

därmed som genomgången och läggs till handlingarna. Årsmötet beslutar att godkänna 

revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret. 

§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

§ 12 Behandling av styrelsens propositioner 

a) Proposition 1:2024 Ändring av stadgarna 

Förbundskoordinator ombeds att föredra propositionen om stadgeändring gällande representation i 

styrelser och organ valda av SF/SDF-möten för årsmötet. Förbundsstyrelsen föreslår följande: att 

årsmötet beslutar anta det framlagda förslaget till stadgeändring. 

Årsmötet beslutar i enlighet med propositionens förslag. 

§ 13 Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

8 14 Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande 

verksamhetsår 

Mötesordförande Christer Pallin lämnar ordet fritt kring den föreslagna verksamhetsplanen med 

den ekonomiska planen för verksamhetsåret. 

Inga kommentarer eller frågor inkommer. 

Årsmötet beslutar därefter att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsinriktning och ekonomisk 

plan för resterande året 2024. 

§ 15 Fastställande av medlemsavgift för nästföljande år | 

Förslag från styrelsen att medlemsavgiften för 2025 behålls oförändrad, det vill säga 3000 kronor. 

Förslag från Mikael Broman, BS Tor Kumla, är att medlemsavgiften för 2025 höjs till 4000 kronor. 

Efter omröstning via acklamation beslutar årsmötet bifalla Mikael Bromans förslag om höjd avgift. 

Årsmötet beslutar att medlemsavgiften för 2025 höjs till 4000 kronor. 
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§ 16 Val av tre ledamöter i styrelsen för en period av två ar 

a) Kermith Fredriksson, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till 

ledamöter i styrelsen för en period av två år 4 Jan Eliasson, nyval. Linda Broman, nyval och Carola 

Frithiofsson, omval. 

Jan Eliasson avsäger sig sin nominering och nominerar istället Dorian Butar till posten som 

ledamot. 

Robert Nordman nominerar Cherida Town som ledamot. 

Mats Mattsson nominerar Andreas Kindesjö som ledamot. 

I den efterföljande omröstningen om positionen som ledamot, där två kvinnliga ledamöter och en 

manlig ledamot ska väljas, utföll rösterna enligt följande: 

39 röster för Linda Broman, 39 röster för Carola Frithiofsson och 34 röster för Cherida Town. 

40 röster för Dorian Butar och 28 röster för Andreas Kindesjö. 

Årsmötet beslutar att välja Linda Broman, Carola Frithiofsson och Dorian Butar till ledamöter i 

styrelsen för en period av två år. 

8 17 Val av två styrelsesuppleanter för en period av ett år 

Kermith Fredriksson, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till 

suppleanter 4 Roy Persson, nyval och Nina Svensson, nyval. 

Robert Nordman nominerar Cherida Town som suppleant. 

I den efterföljande omröstningen, då en kvinnlig suppleant ska väljas, utföll rösterna enligt följande: 

37 röster för Cherida Town och 34 röster för Nina Svensson. 

Årsmötet beslutar att välja Roy Persson och Cherida Town till suppleanter i styrelsen för en period 

av ett år. 

§ 18 Val av två revisorer, varav en skall vara auktoriserad eller godkänd, för en tid av ett ar 

Kermith Fredriksson, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till revisorer 

4 Peter Ek (auktoriserad) omval och Thomas Häggkvist (auktoriserad) omval. 

Årsmötet beslutar att välja Peter Ek och Thomas Häggkvist till revisorer för en tid av ett år. 

§ 19 Val av lekmannarevisor för en tid av ett ar 

Kermith Fredriksson, valberedningens representant, föredrar valberedningens förslag till 

lekmannarevisor 4 Robert Nordman omval, men ställer samtidigt frågan till Robert om den 

information som finns att Robert har startat en annan organisation som bedriver boxning i ett annat 

internationellt förbund. Då det visar sig vara sant tar valberedningen tillbaka sin nominering. 
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Mötesordförande Christer Pallin lämnar därför ordet fritt att inkomma med nomineringar och Mats 

Mattsson nominerar Andreas Kindesjö till posten som lekmannarevisor. 

Årsmötet beslutar att välja Andreas Kindesjö till lekmannarevisor för en tid av ett år. 

§ 20 Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett ar 

Motesordférande frågar den sittande valberedningen om de ställer upp för omval. Kermith 

Fredriksson, som representant för valberedningen, meddelar att ingen av dem star till förfogande 

for omval. Samtidigt meddelas att samtal forts med Maria Tornquist, Niclas Selberg och Jan 

Eliasson om att eventuellt ingå i kommande valberedning, något som bemötts av positivt av de 

tillfragade. 

Mats Mattsson nominerar Jimmy Bjorketidt, Jean Altun och Anna Alexiusson (sammankallande) 

som valberedning. | 
I 

Mikael Broman nominerar Maria Törnquist (sammankallande), Niclas Selberg och Jan Eliasson | 

som valberedning. | 

Därmed är Maria Törnquist och Anna Alexiusson nominerade som ordförande i valberedningen. 

Årsmötet beslutar att, efter försöksvotering, välja Maria Törnquist till ordförande i valberedningen 

för en tid av ett år. 

§ 21 Val av två ledamöter i valberedningen för en tid av ett ar 

Mats Mattsson har nominerat Jimmy Björketidt och Jean Altun till ledamöter i valberedningen. 

Mikael Broman har nominerat Niclas Selberg och Jan Eliasson till ledamöter i valberedningen. 

Jimmy Björketidt meddelar att han avböjer sin nominering. 

Årsmötet beslutar att, efter försöksvotering, välja Niclas Selberg och Jan Eliasson som ledamöter i 

valberedningen för en tid av ett år. 

§ 22 Årsmötets avslutande 
Mötesordförande Christer Pallin tackar för förtroendet som mötesordförande och lämnar därmed 

över ordet till vice ordförande Per-Axel Sjöholm. 

Per-Axel Sjöholm tackar Christer Pallin för ett gott arbete under årsmötet. Därefter tackar han 

avgående styrelseledamöter och suppleanter, valberedningen, ledamöter samt föreningar och 

förklarar årsmötet avslutat. 
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Patrik Bengtsson, nisllssskesterare 

Christer Pallin, mötesordförande / 

Ya tea, Verband. 
Tommy VJorstenson, justerare Stefan Nordin, justerare 
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